
SPRÁVA NEZÁVISÍ.ÉHO AUDITORA
pre správou radu neziskovej organizácie Dom sociálnych služieb Senecio, n.o.

Uskutočnila som audit priloženej účto'\.ný závierky neziskovej organizácie Dom sociálních služieb
Senecio, n.o., ktorá obsahýe súvahu k 31. decembru 2016, výkaz ziskov a strát za r;k končiaci
k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú prehl'ad významných účtovných zásad
a účtovných metód a d'alšie vysvetl'ujúce informácie

Zodpovednosťštaíutárneho orgállu za účtoxllú =ávierku

Statutámy orgán je zodpovedny za zostavenie této účtovneJ závierky, ktorá poskytuje pravdiv)l
a verný obraz v súlade so zákonom o účtovníctve č. 431/2002 Z. z. v znění neskorších predpiso\
a za jnterné kontroly, ktoré štatutárny orgán považuje za potrebné pre zostavenie účtovnq závierky
ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v důsledku podvodu alebo chybí

Zodpo xlednosť audítot a

Mcýou zodpovednost'ou je výadrit' stanovisko k tejto účtovnq závierke na základe mého auditu
Audit som vykonala v súlade s medzinárodnými audítorskými štandardmi. Padl'a týchto štandardov
mám dodržiavat' etické požiadavky, naplánovat' a vykonat' audit tak, aby soni získala primerané
uistenie, že účtovná závierka neobsahuje významné nesprávnosti

Súčasťou auditu je uskutočnenie postupov na získanie audítorských d6kazov o sumách a údajoch
vykázaných v účtovnej závierke. Zvolené postupy závisia od úsudku auditora, vrátanc posúdenía
rizika významnel nesprávnosti v účtovnej závierke, či už v důsledku podvodu alebo chyby. Pri
posudzovaní tohto rizika audítor berie do úvahy intemé kontroly relevantné na zastav.unie účtovnq
závierky účtovnej jednotky, ktorá poskytuje pravdivý a verný obraz, abv mohol navrhnúť
auditorské postupy vhodné za daných okolností, nie však na účely vyjadrenia stanoviska
k účinnosti interných kontrol účtovný jednotky. Audit d'ald zahřňa 'vyhodnotenie vhodnosti
použitych účtovných zásad a účtovnych metód ako d primeranosti účtovných odhadov. ktoré
urobiť štatutárny orgán, ako aj vyhodnotenie celkovej prezentácie účtox nd závierky

Som presvedčená, že auditorské důkazy
pre moje auditorské stanovisko.

ktoré som získala, poskytují dostatočný a vhodný základ

Stanovisko

Podl'a mého stanoviska, účtovná závierka poskytuje vo všetkých významných súvislostiach
pravdivý a verny obraz finančnej situácie Dom sociálnych služieb Senecio, n.o. k 31. decembru
2016 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci k uvedenému dátumu v súladc so zákonem
o účtovníctve

Ing. Dagmar I'rocházková
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